HAEKTPOAOI'OI MHXANIKOI KAI MHXANIKOI YIIOAOTIETQN
3° eEaunvo
EINANAAHIITIKH EEETAYXH APIOGMHTIKHX ANAAYXHX 10/10/07

Oépo 1: a) Na Bpebel n acBevig poper Tov TpoPfAnuatog
—Uu"+2xu=X%, oro (0,1)
u0)=u()=0
B) 'Ecto to TpoPANnpa apyik®dv TiHdv
y'=3y"+2y = x+¢€"
{y(O) =1, y'(0)=-0.25, y"(0)=-1.5
Na vroroyiotel pe ™ péBooo Euler pe Prpa 0.1 pia mpocéyyion g Aong Yy oto

onueio 0.3.
Oépna 2: Aiveton to ypoppuko cvotue AX=Db 6mov
2 -1 0 5
A= -1 10 -1|, b=|5].
0 -1 2 3

Noa e€etdoete av umopel va e@oppootel n enovainmtikn pebodog Gauss-Seidel ko av
vau va, yivoov 3 ermavoAnyelg pe apykod dwavoopa (0,0,0) kon va ektiun0et To cedipa
g 3" emavaAnyng xpNoOTOIOVTAG KATAANAN S10vOGUATIKY VOPUO THG ETAOYAG
o0C KOL TNV OVTIOTOLYN PLGIKT VOPLLOL TIVOIKOL.

Oépa 3: IMapspPdrirovpe o cuvaptnon f ota onueia

X ==2,X=-1,%=0,% =1,%X, =2,X =3 pe mohvadvopo mapepfoing Newton. To

TOAVAOVULLO TOPEUPOANG YPNCULOTOUDVTOS T GNUEiD {X0 X5 %y, X3} etvan 1o €&€ng:
P, (X) =4 —2(X+ 2)+%(x+ 2)(x+1)+é(x+ 2)(x+1)x.
a) No Bpebei 10 Tolvdvopo mapepporng Py 10 mord 5% Babuov ypnoiporoidvtog

Ol ta onpeia, ov FX, X%, %, %X, ]= f[xz,xpx“xs]:_%_

B) Av to f(2) aAld&er xatd +1 ko 10 f(3) wotd -3 mdoo Ba oArGEer 1
npooeyylotiky tiun g f(2.5);
O¢pa 4: No ypagel o emavoinmrikog tonog g pnebodov Newton-Raphson ywo v

1
enilvon g e€icwong f(X)=a-—=0,a>0.
X

a) Agilte 0Ly X, = 1% n nébodog Newton-Raphson de cuykriver ot pila % ™mg
eElowong.

B) Av g =X, _%i’ deitte 611 ag,, =—(ag)’ kar vo Ppebei pe ) Pondeio Tov
OpIopoD M TaYVTNTA GVYKAMONG TG HeBOSOoL.

v) No ekppdoete 10 a6, cLVOPTNOEL TOV ag, Kot va omodeifete 0TL N akolovbia (X, )

. 1, C
OVYKALVEL 6TO — 0TV TO X, emAeyel €161 wote 0 < X, < %.
a

Hopatnpicseig
1. Awdpkela e&étaong: 2.5 dpeg
2. BaBporoyia: Ta 0épata eivat icodbvapa.



